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«O eHeceHUU u3mMeHeHUl 8

lMpuka3 om 30 dexabps 2021 20da Ne 283-0
«06 ymeepxdeHuu mapughos

Ha ycniyau no cbopy u ebigosy

TBO u XBO Ha 2022 200»

B cooTBeTCTBUM C PelueHnem MocyaapcTeeHHOi aaMUHMCTPaLMM ropogda Tupacnono u
ropoga [Hectposck oT 10 mas 2022 ropa Ne 1136 «O BHeceHun usmeHeHus B PelueHue
'ocyfapCTBEHHON aAMMHIUCTPaUMK ropoaa Tupacnons u ropoaa [Hectposck oT 29 fekabps
2021 ropa Ne 3482 «O6 yTBEpaeHUn TapudoB B cihepe KUMULLHO-KOMMYHAaNbHOro

xosancrtea Ha 2022 rog»

MpukasbiBalo:

1. BHectu B lMpukas ot 30 aekabps 2021 roga Ne 283-1 «O6 yTBEPXAEHUN TapudoB Ha
ycnyrn no cbopy n BbiBosy TEO u XXBO Ha 2022 roa» cnegyrolne U3MeHeHUs:

a) noanyHKT 1.1 Tabnuuel nyHkTa 1 Mpukasa U3NOXUTL B cnegyrowen pegakuuu:
«

11 Coop  omon Toepae suossicreoao = rl o

6) yacTtb BTOpYIO NyHKTa 1 MpKKasa U3NOXKUTL B cnepylowen pegakumm:

«Tapudh Ha ycnyry no cbopy U BbIBO3y TBEPALIX BLITOBLIX OTXO[OB NpM

yCTaHOBNEHHON HOpME HaKONNeHns COCTaBUT:

1.1, B MHOrOKBapTUPHbIX XKUMbLIX AOMAX U OBLLEKUTUSX C NOCTOSHHBIM NpoOX1UBaHMEM
HOpMa HakonneHus — 1,38 M3, tapug Ha ycnyry «C6op u BbiBo3 TEO» B Mecsl ¢

OOHOro YenoBeKa COCTaBUT:;
90,94 py6. * 1,38 M3 12 mec. = 10,45 py6.

1.2. B OAHOKBaApPTUPHbLIX XWUMbIX AomMax, T.e. B AomMoBnageHnax, a paBHO

VHAUBNAYANbHBIX XWbIX AOMax HOpMa HakonneHus — 2,0 M3, Tapud Ha ycnyry
«Cbop 1 BbIBO3 TBO» ¢ 04HOro YeroBeka CoCTaBuT: ‘
90,94 py6. * 2,0 m*: 12 mec. = 15,15 py6.






